OcCHOBbI
NTIMHEeNHOMW
anreopbobl



MaTtpuubl



MaTemaTyeckas MaTpuLa — 310 YopsoueHHbIi HAbop YMCEN, PACTIONOXEHHbIX B BUAE TabMLibl. STOT
MaTEMATUYECKMiA 0OBEKT HAXOAUT LWMPOKOE MPUMEHEHNE BO MHOTUAX 0ONACTAX HaYKM, TEXHUKU U ECTECTBEHHH
HayK. MaTpuLibl IBASIOTCS OAHUM U3 OCHOBHbIX MHCTPYMEHTOB B MHEIHOM anrebpe 1 HaxoadT NpUMEHEHE B
DELUEHIN Pa3NMYHbIX MATEMATUYECKUX 333y,

OpHoVt U3 0BnacTeit, rae MaTeMaTUYECKHe MATPULIb! LIMPOKO MPUMEHSIOTCS, SBNSETCS KOMMbIOTEPHAR rpadyke
B KOMMbIOTEPHOI rpadvke MaTpHLibl MCTION3YTCS NS NPEACTaBAEHHS U TPAHCHOPMaLWMY u306paxeHmii. C
MOMOLLIbO MaTpUL| MOXHO MaclLTabupoBaTh, NOBOPAUBAT 1 CABMraTh 0OBEKTHI Ha 3kpaHe. Hanpumep, npu
C03/jaHIM TPEXMEDHbIX MOJENEN MATPHLIbl MPUMEHSIOTCS /118 NPeobpa30BaHis KOOPAMHAT BepLIMH 00beKTa,
4TO M103BONSET U3MEHSTH Er0 NONOXEHUE U DOPMY.



Eliie 0aHOiA 061acTblo MPUMEHEHWS MaTPHLL SBAKETCA KpunTorpadus. B kpunrorpadum MaTpuLibl
MCNOMb3YHTCA ANS WNDPOBAHNS W elndpoBaris MHAOpMaLMK, C NMOMOLLbIO MATPUL, MOXHO CO3AaBaTh
CNOXHblE ANrOPUTMbI WKGPOBAHKS, KOTOPbIE 0DECNEUNBAIOT HAAEXKHYIO 3aLMTY [aHHbIX. Hanpumep, MaTpuLib
MOTYT MCMO/b30BaThCS A5t MEPEMELLNBAHNS CUMBOJIOB WM 3aMEHbI CUMBOJIOB Ha OCHOBE OMPEAENEHHbIX
npasu.

MaTeMaTnyeckine MaTpuLibl TakxKe NPUMEHSIOTCS B DU3NKE, SKOHOMUKE, CTATUCTUKE U APYTMX HayuHbIX
06n1acTaX. B (u31Ke MaTPuLIbl UCMOMB3YHOTCA ANS ONUCAHNSA DU3MYECKNX MPOLIECCOB, MOAENNPOBAHIS
CNOXHBIX CMCTEM U PELLIEHIS YPABHEHWI. B 3KOHOMIMKE 11 CTATUCTUKE MATPULIb PUMEHSIOTCS ANS aHanu3a
[laHHbIX 1 OCTPOEHIS MATEMATUYECKNX MOZeNei. MpuMepamMu NpUMEHEHNS MATPULL B 3TUX 06nacTsx
SIBNISIOTCS MPOrHO3MPOBAHNE PhIHOYHBIX TPEHAOB, aHANU3 MUHAHCOBBIX MOKA3aTeNei 1 OLEHKA PUCKOB.

TakuM 00pa3oM, MaTEMATUYECKNE MATPULIbl UrPAKOT BAXHYH POb B PA3NNYHbIX 06MACTAX HAYKM W TEXHUKM,
OHY NO3BONSIKOT PELLaTh CNOXHbIE MaTEMATUYECKHME 3a4a4M, MOAENMPOBATL PeanbHbIE MPOLIECCHI U
00pabaTbiBaTh AaHHbIE. 3HAHWE MATPHLL U UX NMPUMEHEHNS ABNSETCS HE0OXOAMMBIM AN NOHUMAHWS W PaboTbI
C MHOTMYM COBPEMEHHBIMW TEXHOMOMUSIMI 11 HayYHbIMK METOAAMM,



Mampuueli pazmMepHocmu m X N Ha3blBAeTCA NpsiMoyronbHas Tabnuua
yncen, coaepkalas m CTPOK U N CTonoLoB.

MaTpuubl 00603Ha4aroTCs 3aas1iaeHbIMU byKkeaMu v 3annUCbiBalOTCS B

BuAae:
(ay, a, 0 a,) ay, ap W a,
e a,, dy a,, VI =T o
N 6 B K o 0w
Mnm 0
\aml a, X amn} A A2 mn

CokpalleHHo MaTpuua A 3anucbiBaeTcs B BUAE:

Y :(aij) il A =

if

roei (1 <i< m) yKa3blBaeT HOMep CMPOKU, 4 (1 <Jj< n) Homep cmornbya.



MaTtpuua, BCe 3rfIEMEHTbI KOTOPOW paBHbI HYIIIO,
Ha3blBaeTCcHd HyneBon U obo3Ha4vaeTcs vYepes O.

0 0 .. 0)




Edurnu4yHasi matpunua E - 3TO pAmaroHanbHas
MaTpuua, B KOTOpPOM  BCE 3JfIEMEHTbl rMaBHOWU
anaroHanu paBHbl eanHuLEe, T.e.

a, =1,Vi
1 0 0 0 0
01 0N 0
E={0 0 1 B 0
I 0 B0 K
0 0 0 0 I,



[MTpumep
A:(z 3 OJ B_[o 1 -4
1 -5 6 15 1

2 4 -4
C=A+B=
2 0 7



j 3. 4=



[Mpumep

Bbiuncnutb 4A - 3B, ecnu
] —4

A:[z 3 i] B:(O j

1 -5 6 15 1
Peluenne: 4A - 38 =4A +(-3)B

2 3 0 0O 1 -4
4. +(-3)- =

Il -5 6 1 5 1

g 12 0 0 -3 12 8 9 12
_I_ —
4 =20 24 -3 —-15 -3 1 =35 2]



Onp. 17. lNpou3eedeHue MmaTpuubl A Ha matpuuy B, onpepeneHo Toraa u
TONMbLKO TOrga, Korga 4YMcrno cTtonbuoB nepBov mMaTpuubl A
COBMadaeT C YUCIIOM CTPOK BTOpou Matpuubl B, n B 3Tom

crnyyae matpuua A HasblBaeTcd corflacoBaHHOU c matpuuen B
018 YMHOXEHUSL.

Ecnm Amxn — (aij)?ank — (sz)ﬂ TorAa Amxn . B = C k

nxk mx

c; =ayb; +a,b,; +..+a,b

i in~nj?

Vi=l,...m;j=1..,k

Vimak, annemMeHm i-mou cmpoKuU U j-20 cmornbua mampuuysl ripoussedeHusi C
paeeH cymme ripouseedeHUl 31eMEHMOo8 i-mol cmpoKu mampuubl A Ha
coomeemcmeyrujue arieMeHmsl j-2o0 cmonbua mampuus! B.



NMpumep

Hantn nponsseneHne matpuuy AB n BA

1 2
A:( j B:[z 1 3]
3 4 0 0 1

PelweHue:

[lponsBegeHne wmatpuy, AB cyulectByeT, T.K. Matpuya A wumeer
pasMepHOCTb 2X2, a MaTpuua B — 2x3, 1 4nucno crtondbuoB matpuubl A
coBrnagaeTt C YACIOM CTPOK MaTpuubl B. c =12+2-0=2
[Mpon3BeneHne maTtpul, BA He CyLLEeCTBYET. 11

c,=11+2-0=1

C,=13+2-1=5

c, =32+4-0=6

c,,=31+4 -0=3

C:ABZI 20 (213 — 2 b3 C,,;=33+4-1=13
3 4,10 0 1 6 3 13



ONPEOENUTEIIN KBAOPATHbIX
MATPUL



OnpenenuTtenb KBagpaTHOW MaTpuULbl

Onpe,u,enMTenb MaTpuLbl BTOPOIro nop4daaka BblHUCITAETCA Mo npaBuiy:

ap ap
= a1y —dppdy
ayy Ay

ay app
det( =
ary Ay

Ol'lpe,El,eJ'II/ITeJ'Ib MaTpuLbl TPETbEIO NOPAAKa BbIHUCITAETCA MO rnpaBusty.

det 4 =|d|=

apy dpp dis
ayy dyy drg

as) dsp dis

= Q105,053 T A,Ay305) T A1305,05, — A 305,05 — A)A5305, — A1,d505



[Ipy BEIYMCIICHUH OIPEACIUTENS 3-ro MopsaKa yao0HO
I10JIb30BATbCA NPAGUTIOM MPEY20IbHUKOE NN
npaesusiom Cappyca.

«+y» «=y»



IIpumep

Beruucioute OIIPpCACIUTCIN MATPHIL.

det A =[3[=3
1 -2
det B = =1-3-(-2)-4=11
4 3
I 0 2
detC=1 4 -1=1-4-0+1-0-2+0-(-1)-2-
2 0 0

2.4.2-0-(=1)-1=1-0-0 =—16



Onp.2. Munopom anemenma @; MATPUIBI  7-TO  MOPAIKA A
HA3bIBACTCSA ONPEACIUTENb MaTpHUIBl (n-1)-TO TOpsaKa,
MIOJIYYEHHbBIM U3 MaTpullbl A BBIYCPKUBAHUEM - CTPOKH
M j-rO CTOJIOIA, HA MIEPECEUCHUH KOTOPBIX CTOUT JIEMEHT a.

MuHnop 351iemMenTa a, o003HavaeTcs Ml.j

pan | 7Y 7Y
‘11 “12 “13
Mo = Ay dy|
A — 6121 a22 a23 11 T a22 ) a33 o a23 ) a32
as, ds;
\ {31 |43y dsj )
[, Aiz Qs G G
M, = =y " dy3 — dys " dy
— 31 33
A=\ a, 2 Uo3

1am. minor - MeHbwuu



HpHMep Haiitu mutoper M, , M, M,

4

1
0 0 1

-2 3

11

0)
4

1

1
1

S I AN
— e
@\ J_ @\
I
Mn
P
S < O+~ A
—_— e D
———e———
'S 7__ T «
N _/
I

(2 0

-2 3

—1

0 D




Onp.4. Anzeopauueckum 0onoanenuem JIEMEHTA @, Marpulbl 71-To
MOpsiJIKa A HA3bIBAETCS YHCIIO, PABHOE (-1)’+1Mij 17|

0003HaYaeMO€e CUMBOJIOM Aij:

— (1)
A,= (DM,

rne i=1,2, ... n;j=1,2, ..., n.

AJire0pandecKoe JIOTMOJHEHUE COBITAIAET ¢ MUHOPOM, KOIJla CyMMa HOMEPOB
CTPOKH U CTOJOIIa — YETHOE YUCIIO, U OTVIMYAETCSI OT MUHOPA 3HAKOM, KOTJla CyMMa
HOMEPOB CTPOKH U CTOJI0Ia — HEYETHOE YHUCJIO.

4, = (_I)HIMH =M, 4,, =M,,

1+2
4, = (_1) M,=-M, 4, =-M,,



Onpedenumens n-co NOpsAAKa MaTpulbl A paBeH CymMMme
POU3BEICHUN AJIEMEHTOB JIIOOOM CTPOKH (M CTOJI0IA)
Ha UX coomeemcmayrowue aare0pandeckue N0NOJTHECHUS.

dy dyp 4z ... 4y a,,

Ay Ay dy ... Uy, a,,
det 4 =

a, a, d; .. a; .. a,

Ay Gy Gy e 4y .. G,

IJ1 CTPOKH:

=a, A, ta, A, +"'+aiinj t..ta A, (i=1;2;...;n);
JUISL CTONOIIA:

:alelj +a2jA2j +..+ aijAzj +...+ anjAnj, G =1,2;...;n).



A=|1 4

ITo 2-ou cTpoke:

1
det A =1
2

— 1 . (_ 1)2+1

1 0 2)
—1
2 0 0)

S O ofrm o

\

—1
0

S N

[ Ipumep

4 4 . (_1)2+2

=1-A,, +H4: 4, +(£1)- 4,, =

2 2+3
+(=1)-(=1)

—16



(1
A=11
2

ITo 3-my cTon01y:

0 2)
4 -1

0 0,

1 O
detA=|1 4

2 0

1
2. _11+3
G

I Ipumep

N =2-4,+(=1)-4,+0-4,, =

4 1 12+3
o T DD

0 1
+O _1 3+3
0 (1)

—-16



* OnpeneauTenb n-ro NopsaKa TPEyroabHOM MaTPHUIIbL
PABEH MPOU3BEACHUIO 3JIEMEHTOB INIABHOU JIMArOHAJIM.

a, a, N a, la, 0 K 0

0 a22 N a2n aZl a22 O
— — allazz Aon

N N K X X X N KX

0 o ¥ a,| |la, a, U a

e Onpenenurelnsb #1-ro NopsaKa CAMHUYHOW MaTpuIlbl £
paBeH 1.



PaHr matpuubl

PaHrom maTtpuubl Ha3biBalOT HAUBbLICLLUUA
NOPAAOK OT/IMYHOIO OT HYNS MUHOpPA 3TOWU
MaTpuLbl.

3 2 1 2
2 0 —-11
0 4 5 1



JJIeMEeHTAPHbIMHU npeoopa3oBaHus MaTPUIbI
Ha3bIBAKOTCH :

1. TpancnoHupoBaHHE (3aMEHA CTPOK CTOIOIIAMM )

IlepecTaHOBKa CTPOK U CTOJIOIOB.

3. VYMHOXEHHE HEKOTOpOM CTPOKH (CTOJIOIla) Ha

4YHCJI0, OTIIMYHOE OT HYJIS.

4. IlpubOaBieHue KO BCEM DJJIEMEHTaM  CTPOKH

(cToNOIIa) COOTBETCTBYIOIIMX SJIEMEHTOB JPYrou

CTpPOKM (CTOI0LIA), YMHOXXEHHBIX Ha HEKOTOPOE

YHCJIO.



Teopema 0 paHre maTpuubl

‘PaHrom matpuibl Ha3blBalOT HaMBbLICLLUA
NOPSAAOK OTIIMYHOIO OT HYNA MUHOPA 3TOU
MaTpuLbl.

3 2 1 2
2 0 —-11
0 4 5 1



OBPATHASA MATPULIA



Onp. 1. Marpuna A7 HasbBaercs obpammoit nus
KBaJIpaTHOU MaTPHUIIbI A, €CIIN

AAT=ATA=E

Matpunst A u A B3anmuo0-06patHb (41)A4 = A



Besikast HEBBIpOXKICHHASE MaTpHIla A UMEET
oOparHyro Marpuny A, mpudyem

(A, A, .. A,
A—lzi Alz A22 Anz

4
A, A, - A,

TI1E Aij — anreOpandecKue JOMOIHCHUS
SJIEMEHTOB & (1=1, ..., n; J=1, ..., n)MarpuubI
A.



Ipumep
Haittu marpuily, o0OpaTHy0 K JaHHOM:

1 2
3 4

Pemienue:

T.x. |A|=-2#0, To MaTpu1ia A — HEBBIPOKJACHHASI U UMEET OOPATHYIO MaTpPHILY.
Haxonum anredpandeckue J0NOIHEHUS Aij:

A, =(-D"4 =4  A=CDT2f=-2

A4, = (_1)1+2|3‘ =-3 Ay = (_1)2+2|1’ =1
Berancium obpatnyto matpuity (T.2):
A_l _ _l 4 - 2 _ - 2 1
2{-3 1 1,5 -0,5

J1J1st IpOBEPKU NMPAaBUIILHOCTU BBIUUCICHUSI 0OpAaTHOW MATPUIIbl HEOOXOIUMO YOETUTHCS
B BBIIIOJTHEHHU paBeHcTBa: AA'=E.



CUCTEMbI NMHEWUHbIX
YPABHEHUI



Onp. Cucmemoit M nuneunvix ypasnenuit ¢ R neuszeecmuvimu
(CJIY) Ha3bpIBaeTCsl CUCTEMA YpaBHEHUI

(

a,.x ta,,x,+..+a,x, =b

m.

[IE X, X,, ... X — HEU3BECTHBIC, OJICKAIINE ONPEICICHHIO;

qucia a,, i=1,2, ... m;j=1, 2, ..n Ha3bIBaIOTCS KO3 PUIIMCHTAMU
CHCTEMBI, & YUCNIA b, - ee CB0OOOHbIMU UTIEHAMU.

Yucno ypaBHEHUN CUCTEMBI HE 00A3aTEIIbHO COBIIAIAET C YUCIOM
HEHU3BECTHBIX, BO3MOXKHBI CISAYIOIMHE CIyJau:

m=>n, m=n , m<n.



Onp. Marpuna A4 cocTtaBieHHas W3 KOA(PPUIMECHTOB
CJIY Ha3bIBACTCA OCHOBHOU MATPULIE CUCTEMBI.

mxn




Onp. Marpuiibl X 1 B Ha3bIBatOTCS MATPULLI-CTOJIOIIBI
HEM3BECTHBIX U CBOOOAHBIX YJICHOB.

(x, ) (b,
Y- X; B= b,

A A

X / D



MarpuuHas ¢opma 3arucu CJIVY:

AX =B




IIpumep. 3anucars B MAaTpUIHOM (hopMe

X;—2X, =0,

X, +3X, +X;=4

36



Pemienue

OO003HaAYUM
(2 -3 1)
I 0 -1
A =
-2 0
\i_ 3 1)

/xl\

X5

\ X3

CrnengoBareibHO, MeeM AX = B.




PaccMoTpuM 4acTHBIN ClTydall HEOJHOPOAHOU CUCTEMBI,
Korjga m=n, T.€. CUCTEMY BHUJA

a, x, +a,x, +..+a, x, =b,

| % +0ay,x,+...+a, x, =Db,,

\a,x +a,x,+.+a,x,=b,

Onpenenautelb |A| OCHOBHON MaTpHUIbl CUCTEMBI

B sToMm ciiyyae cucrema
JTUHEMHBIX YPaBHEHUM
4] = "1 #0. Ha3bIBACTCA HEBBIPOKICHHOIA.




Ipumep. Penuth cucremy

-

X +2x, —x;, =1;

T —3x, +x, +2x, =0;

x, +4x, +3x; =2.

nim AX = B, tae

1 2 1) " x )




Pemienne.
Haiinem ‘A|
1 2 -1 1 2 -1 .
\A\:—S 1 2|=10 7 —1:1-(—1)1“2
1 4 3 0O 2 4

T.€. UICXOQHAasA CUCTEMA TPEX HEOAHOPOIHBIX JIMHEUHBIX YPABHEHUN C
TpEMS HEU3BECTHBIMU UMEET €IIMHCTBEHHOE PEIICHHUE.

4‘:28+2:3O¢O.

HawnpeMm eIMHCTBEHHOE pELIEHUE CUCTEMbBI MATPUYHBIM METOIOM
X=A"'B.

Haiinem Teneps oOpaTHyto MaTpuiy A, aas sToro Halgem
anreOpandecKkue JTOMOJIHCHUS



1

A]] :(_1)1+1 4 3

-3
A]3 — (_1)]+3 1

|
Azz — (_ 1)2+2

2 -1
A31 — (_1)3+] I

s |
A33 :(_1)3 ’ 31

2

‘:_5 A12 (_1)]+2
2

=—13 A, =(-1)*"

|
A23 — (_1)2+3

Ay, =(- 1)3+2

-3 2
1 3

‘:ll

—1
4 3

|=—10

1 4

2‘
=2

[
-3 2|



CiieqoBarenbHO, 0OOparHas MaTpUIla paBHA

(11

1 (-5 —10 5 6 3
L A S Lt
30 30 15
13 -2 7 131

U
\lo‘r—*oﬂr—*




Hangem teneppb pelieHue CUCTEMBbI

(11
6 3 6
no2 1
30 15 30
13 |

L 30 15 30,

(1)
6
1_3
30
1

(30,



IlpoBepka

o
|
T
_|_
"
|
I
=
-
[
-

—+4-—+3-—=2, 2=2

—> PCIUICHUE CUCTEMBI HAWICHO BEPHO.

OTBeT : (1;13; 1 ).
6 30 30




Ipasuiio Kpamepa

CornacuHo npaBuiny Kpamepa, eciu |A| # 0, TO €IUHCTBEHHOE
pemenue CJIY BbIYHCISAETCS IO CICAYIONAM (POopMynaMm:

MM,
| ‘A 2 ‘A *2 " n
M,
WM KPATKO X, _W (j=L2,...,n).

Onpenennurenu |A| MOJIY4YaroTCs U3 oIpeacauTens |A4| 3aMeHon
j-ro cToJio1a CTOJI6L[OM CBOOOIHBIX YJICHOB.



Hainem Teneps pelieHue CucTeMsbl 1o nmpasuilty Kpamepa

_H,
4
1 2
0 1
2 4

X Xy

2

-1
2
3

_H.
4

X3

2

A

-1

21=5;

5

1 -1

0 2 =1(—1)“2_1
0 5

: 1

1+3

0 =1 T
13 1
“300 730




JJIeMeHTAPHBIMHA HA3bIBAIOTCS CJICAYIOIIUE

peodpPa3soBaAHMUSA CUCTEMBI:
IIepecTaHOBKA MECTaMM JIByX YPaBHECHHH CHCTEMBI.

YMHOXEHUE HEKOTOPOIrO0 YPaBHEHHS CHUCTEMBI Ha
YHCJI0, OTJINYHOE OT HYIJIS.

[IpubOaBiieHHE K OJHOMY YypPaBHEHHIO CHCTEMBI
apyroro €€ ypaBHEHHUS,  IPEABaAPUTEIIHHO
YMHOXEHHOTO Ha HEKOTOPOE YMCIIO.

N3meHeHUE IOopsaKa CJICAOBAHNA HCU3BCCTHBIX.



Ipumep. Penuth cucremy

X, +2x,-x,=1;
3, +x,+2x,=0;
X, +4x,+3x,= 2.



MeTtop ['aycca

[Ipy pemieHHH CHCTEM JHHEHHbIX ypaBHEHHH HCMOJbB3YIOT TakXe
merod laycca (merod nocaedosaresbHO20 UCKAIOYEHUS Heu3eecT-
#otx). OH COCTOHT B CJGAYIOWEM: CHCTEMY YpPaBHEHHH NPHBOAAT K
3KBHBAJIEHTHOH eH CHCTeMe C TPeyronbHOil Marpuued (CHCTeMbl Ha-
3bIBAIOTCA IKBHBAJIEHTHBIMH, €C/MIH MHOMeCTBA HMX pelueHHH coBna-
Na0T). 3TH AEHCTBHSA HaA3bIBAOT npambim xodom. U3 nosyueHHOH
TPEYroJlbHOH CHCTeMbl MEpPEeMEHHble HAXOAAT C MOMOIULIO NOCJeno-
BaTeJbHbIX MOACTAHOBOK (obparneiti xod).



[Ipu BbBINOAHEHHH NPAMOrO XOAA HCNOABL3YIOT CAeAYIOlLHe Mnpe-
o6pa30oBaHHs:

) yMHOXeHHe HAH aAeneHHe Ko3pdHUHeHnTOB H CBOOOAHbLIX Y/J€HOB
Ha OJHO H TO X€ YHCJIO;

2) CAOXEeHHEe M BblUHTAHHE YPaBHEHHH,

3) nepecTaHOBKY YPaBHEHHH CHCTEMb;

4) HCKJIIOUEHHE H3 CHCTEMbl YpaBHEHHH, B KOTOpPbIX BCe KO3(d-
(GHIHEHTHl MPHU HEH3BECTHbIX H CBOOOAHBIE Y/€HbI PaBHbI HYJIO,



Hcnonbayss meron I'aycca, pelinTb CHCTEMY YpaBHEHHH

3x+42y— z=4,
[2x— y+3z2=29,
x—2y+2z=3.

Pewewnwne IlepecraBum Tperbe ypaBHeHHe HA MECTO NepBOro:

x—2y -2z =3,
[3x+2y—- z = 4,

2x— y+3z2=0.
3anuiem pacUIHPEHHYIO MaTpPHUY:

| 2|3

3 2 —1 (4

2 —1 319




Urobsi B 1-M crosbue nonayuutb ag = a3 =0, ymMHoxum 1-10
CTPOKY CHayaJsa Ha 3, a 3aTeM Ha 2 H BbLIYTEM pe3yJabTaTbl H3 2-H H
3-# CTPOK:

| —2 2 3
0 8 —7 }|—>
0 3 1 3

Paspenum 2-10 cTpoKy Ha 8, nosyyeHHble pe3yabTaThl YMHOXHM
Ha 3 W BbiuTEM M3 3-H CTPOKH:

] 2 2 3
7 5
0 b 8 8
13 39
0 0 = | =



3anuweM HOBYIO 3KBHBAJEHTHYI CHCTEMYy, KOTOpPO#i COOTBeT-
CTBYeT pacliMpeHHasi MaTpHua:

(x—2y+2z =3,
fi: 2 9
1 y—-a-z———-s-.
13,_ 3
L 8§~ 8

Bunonuas o6paTHbIf XOA, C MOMOLILLIO MOCJeA0BATEAbHbLIX TOMA-
CTAHOBOK HaXOJAHM HEH3BeCTHble:

Bewfinan
7 5 5 , 21
y—gd=—giy=—gtg=23

x—2:24+23=3;, x=34+4—6= 1.

Hrak, noayyaem orset: (1; 2; 3).



